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Une helice & sept pales, entrainée par deux moteurs, assure 1a propulsion. L'hélice est carénée ; les deux
moteurs sont deux turbomoteurs d'une puissance de 1.300 ¢/v pour chacun. Il y a quatre systemes de freinage
a- le freinage par inversion du pas de I'hélice. b- Les freins 3 machoires pingant le rail vertical. ¢- Le freinage par
arret de I3 sustentation : les patins touchent le rail. d- En cas d'urgence, deux parachutes s'ouvrent a {'arriere
L'aerotrain est en ailiage léger. Son faible poids lui donne une capacité maximale d'accélération et de
decelération environ deux fois supérieure  celle des trains classiques se déplagant sur vois ferrées.

i} Repondez aux guestions suivantes (20 points )

1- Quelle est la forme de I'helice ?

i

ra

- Par quoi est-elle entrainge ?
3 " yn "y ELC < - i
3- Lombien de systémes de freinage y a-1-il dans I'aérotrain ?

4- En quelle matiere I'aérotrain est-il 2

Paerotrain la capacite d'accelération et de deceleration ?

L2l

- Qu’est- ce gut don

H) Repondez par “vrai” “faux": { 20 points )

inee par geux moteurs

6- Uheélice 3 sept pales de I'a
7. i A e b " i 2t g > = r 1 AN , PP
/- L85 geux moteurs sont deux turborealteurs d'une puissance de 1.300 ¢/v pour chacun

8- Ce sont trois systémes de freinage pour arréter l'aérotran

9- En cas d'urgence, deux parachutes s'ouvrent a arriere

10- Le ourd PCxas O | 2er0irain iu gonne Cetle CapaCile maximaie d acceleralion ¢t de Jdecel 3
it} Choisissez 1a phrase correcte : {20 points )
il-a-L ngenieur frangas Bertin a apphigue e prngipe du coussin d'aw dans aerotra
b- ‘;"-r‘;ger:;fgf ?,’df‘lgé § Berun g irwwgnté e prnCipe gu (Dus 14 Ga aerole
12- @- iLe moteur Jd'une voilure (Oomprend un systeme bielle manvelie
b Le moteur d uneé voillure ne Comgprend pas g€ systeme Diele maniveile
13- a- La combustion du Carburant dans les Cyhndres du moleur produil de Henergie elecingue
Gu 1Y proadu tde tenergw eca Jut€

b- La combustion du carburant gans es Cylindres

14- a- Le turboréacteur est un moteur 3 explosion

15~ a- Pour les avions on utdise les turboréacteurs

b- Pour les avions on ulilise les turbomoteurs

V- Grammaire et s re ;| ints
A) Compiétez avec " connaissent " ou ” savent ":

16- Les informaticiens _.......developper des logiciels



’

41 Les te hniciens les imat hines
p) Complétez les questions avec une préposition s Guels [ quelies
18 L ONLePHses prépares vous (e (ontrat ¢ ¥ Bt e G0k bt hdets 1o s
19+ o consultants aves vous fait cette formation 2 RSl G €Lt ito s aitl e 485
v ELytibe it 4 i LY
C) cholsissez la forme correcte du verbe Mmparfait
20- Avant, je...., dans un cabinet de consultants a travaillait, b ttajalierns © tain

9 . "5 . " A“ 5
21- Jetais trop fatigué et je ne ... pas le termps de vivre a prendais 6 prenas © prenss

D) Utilisez la nominalisation pour transformer les phrases

22- Jean-Marc forme des commerciaux y I &'oecupe e ia 0es,
23- Helene réalise des maquettes Y Elle est Chargbe e s

€) Complétez avec en, pendant, depuis, il y o :

24- La société Castel a déménagé ... Trois mors

25- Paul Pinson a dirigé la société Balfexe ... vingt ans [ de 1925 5 2007
26- La société Mobilia produit des meubles cinquante ans

27- Alice Vallon a quitté la société Delbard ... 2003

-T '
- Traduisez en arabe ces deux phrases suivantes :

28- La rotation du volant permet d'emmagasiner 'énergie mecanigue

el bl iF fae 7 o4l he e UG
PPiRdls Wbl i L8 5 O

29- Dans les moteurs a explosion on utilise soit le cycle a guatre (e

- Traduisez en frangais la phrase suivante :

\)‘j\,ﬂ.‘j} \“!/“P"“Z ’:“"/ Ve & ke }.‘-‘v el AP o ol

30-

FIN

Bonne Chance

Prof. Bassam DIBAN
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